吉林彩风

### 举办责任彩票短视频征集大赛

## 吉林体彩联合高校共谱新篇章

本报记者 丰佳佳

近日,由吉林省体彩中心组织开展的"奋进三十载 携手共前行"责任彩票短视频征集大赛正在进行。截至目前,大赛得到了吉林省内多所高校的支持,收到多件征集作品。

今年6月以来,吉林省体彩中心陆续走进东北师范大学、吉林大学、吉林艺术学院等7所院校开展不同形式的责任彩票宣讲活动,介绍中国体育彩票30年发展历程以及为社会公益事业和中国体育事业作出的积极贡献,让更多高校学子了解中国体育彩票相关知识

此次短视频征集大赛并非吉林体

彩第一次与高校合作,自2020年起,吉 林体彩联合吉林省内高校陆续开展不 同形式的创新征集活动,携手数万学 子,开启"灵感碰撞",共谱责任彩票新 管章

2020年,吉林体彩首次与高校携 手开展"益起来 绘精彩"体彩吉祥物 征集活动;2021年,开展"引导理性购 彩"主题传播推广创新大赛;2022年, 开展"乐透不止 创意由我"大乐透品 牌口号及LOGO征集;2023年,组织 "立责于心 乐善于行"责任彩票文创 作品征集大赛;2024年,启动"奋进三 十载 携手共前行"责任彩票短视频征 集大赛。从征集吉祥物作品到新媒体 宣传类、平面设计类、创意设计类、原 创歌曲、文创作品等不同类别征集,吉林体彩着重从体彩的公益属性和责任担当人手,向高校发出大赛邀请函,再逐个学校走访沟通,开展责任彩票校园宣讲活动,并开展专家评审作品、举办获奖作品巡展、邀请师生赴京参与体彩开奖、组织校园责任彩票沙龙等,体彩与高校之间汇聚合力,打造责任、公益的智囊团和传播链。

"体彩征集活动不仅是学生们参加 实践活动,更多的是提升对体彩责任和 公益属性的认知。"东北师范大学于志 恒表示,很多艺术项目的背后,例如国 家艺术基金就有彩票公益金的支持,但 这些以往很少有人了解。"在参与赛事 过程中,大家对体彩公益,尤其是公益 金的使用有了更多了解。对学生们来说,能够有丰富的参赛体验,也是提前参与社会历练和锻炼的过程。"

吉林体育学院尹峰认为,通过征 集赛事,能鼓励学生自主策划、撰写文 案和制作,共同研究传统媒体与新媒 体的融合与发展,探讨如何运用新媒 体技术和平台,创新传播方式和内容 呈现,在助力提升体育彩票公益公信 形象的同时,帮助学生在实践中检验 专业能力。

多年来,吉林体彩积极开拓思路, 将体彩公益公信及责任彩票宣传融人 校园,激发创新活力,实现体彩品牌建 设、推广与高校社会实践育人双向赋 能。

荆楚彩风

### 湖北体彩为邻里文化艺术节添彩



邹丽 宋露

近日,湖北武汉秦园路社区"秦园'益+'有'邻'真好"邻里文化艺术节在秦园路社区服务中心广场举行。

活动现场热闹非凡。文艺演出在欢快的舞蹈和动听的歌声中拉开帷幕,社区的文艺爱好者们各展才艺,用精彩的表演赢得了观众的阵阵掌声。舞蹈、歌曲、乐器演奏、模特秀、街舞等节目轮番上演,让现场观众目不暇接。

除了精彩的演出,湖北体彩还带来了有奖问答和趣味十足的互动游戏,吸引了众多居民的积极参与。参加有奖问答的居民们踊跃回答问题,不仅了解了体育彩票知识,还获得了精美的小礼品。而足球九宫格游戏则吸引了不少家庭参与,他们在九宫格前展示自己的脚法和准度,尽情享受运动带来的快乐。

吃西瓜大赛更是将活动推向了高潮。参赛者们在规 定时间内争先恐后吃西瓜,现场笑声不断。围观的居民们 也兴致勃勃地为参赛者加油助威,整个广场洋溢着欢乐 和谐的气氛。

本报讯 "足够热爱·一起精彩" 浙江体彩欧锦赛决赛夜嘉年华于近日 在浙江省杭州市举行。这场集趣味公 益球赛、精彩演出与嘉年华于一体的 狂欢,吸引了大量群众的积极参与。

浙江体彩欧锦赛足球大使队的队 员来自全省各地的足球爱好者,包括 体彩代销者、大学生、企业家等,他们 因对足球的热爱而聚在一起。

本次活动最让人关注的就是浙江体彩

欧锦赛决赛夜公益足球友谊赛。

浙江体彩欧锦赛足球大使彭子涵 表示:"能和临平乐茵女足同场竞技, 是一次非常好的足球技巧的学习机 会,我感到非常兴奋。"另一位浙江体 浙江彩风

## 浙江体彩开展趣味球赛

彩欧锦赛足球大使王奇是一名体彩代 销者,他希望通过这次活动,能让更多 人了解到足球的魅力,同时也传递出 公益体彩、责任为先的理念。

嘉年华游园打卡区内,桌面足球、九宫格挑战、球星拼图、足球保龄球等游戏项目吸引了众多参与者。大家在享受足球乐趣的同时,也为公益事业贡献了自己的力量。而集"欧气"赢取的圆梦欧洲礼、战队冠军礼等丰富奖

品,更是将活动推向高潮。

市民杨先生说:"能在家门口参与 足球活动,觉得很有意思。现场的互动 游戏紧张刺激,乐队演出也很精彩。"

本次嘉年华不仅是一场有趣的足球活动,更是一次公益精神的传递。活动的举办,不仅丰富了百姓的文化体育生活,更在全社会范围内播下了公益的种子,让"公益体彩 乐善人生"的品牌理念深入人心。 (王 辉)

### 开奖公告■

### ■超级大乐透第24081期

本期销售:272829311元 开奖号码:

14 15 25 27 34 + 01 10

### ■排列3第24187期

本期销售:40388754元 开奖号码:8 8 3

■排列5第24187期

本期销售:20543044元

开奖号码:88358

7月15日

新疆体彩

# 赋能转型 提档升级 "体彩+"助力新疆实体店发展

### 本报记者 赵 萌

近年来,在国家体育总局彩票管理中心的指导下,新疆体育彩票管理中心积极响应"十四五"体育彩票发展规划,以"全产品、全渠道、全价值链"为核心理念,全力推进"体彩+"赋能转型工作,为建设"负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票"而努力奋斗。

面对目前功能单一的体彩实体店,新疆体彩将这些店铺升级为集应急救助、便民服务等功能于一体的多功能便民驿站,为构建和谐社区、推动公益事业的发展贡献了力量。

### "体彩+应急救助"店在身边

新疆体彩一直以来以实际行动诠释着"来之于民用之于民"的公益理念。在遍布全疆的体彩实体店中,设立"应急救助惠民服务站"这一提升公共安全意识与应急救援能力的创新举措正在逐步展开。生命安全是社会和谐

稳定的基石,而每一处体彩实体店都 将成为守护生命的第一道防线。

为了实现这一目标,新疆体彩在部分实体店的醒目位置张贴"体彩惠民服务点"标识,告知需要帮助的人们。同时,给体彩店配备了便民急救箱,其中装配了绷带、消毒液、止血钳、一次性手套、三角巾、人工呼吸膜等处理常见外伤所需的用品。这些物资,保障了在突发事件发生时,能够立即提供必要的救助,为等待专业医疗救援赢得宝贵的时间。

然而,仅仅依靠物资是远远不够的。为此,新疆体彩与红十字会建立了紧密的合作关系,定期邀请资深救护专家对代销者进行应急救护培训。这些课程内容丰富,不仅教授心肺复苏、止血包扎、异物梗阻处理等基础急救技能,还包括如何正确使用急救箱内的各种工具,以及在面对不同紧急情况时应采取的策略。代销者们通过理论学习与实操演练相结合的方式,掌握了这些救命技能,能够在紧急关头

临危不乱,采取正确的救援措施。

通过"应急救助惠民服务站"的设立,新疆体彩不仅提升了实体店的功能性,更在社会安全与公共健康领域扮演了重要角色,为构建和谐社会、增强民众安全感作出了贡献。

### "体彩+便民服务"店很暖心

中国体育彩票一直秉持"微光"理念,致力于将实体店转变为社区的温馨港湾。在这一理念的引领下,新疆体彩精心设计并实施了一系列便民服务举措,通过点滴努力汇聚而成的巨大力量,让实体店不仅成为购彩者的乐园,更是社区居民生活中的好帮手。

走进北屯市的一家"体彩+便民服务"店,首先映入眼帘的是一个特别设立的休息区,这里布置得温馨舒适。软垫座椅整齐排列,为疲惫的行人提供了一个暂时休憩的港湾。在这里,无论是等待朋友,还是歇脚喝水,大家都能享受到片刻的宁静与放松。北屯市的这家体彩店只是新疆体彩打造便民

服务站的一个缩影,在这里还有非常 多的便民服务体彩店为广大群众提供 便利服务,既贴心又暖心。

考虑到现代人对互联网的需求,新疆体彩还在便民服务实体店都设置了高速免费网络接人点,让顾客可以随时查阅信息、收发邮件或是享受在线娱乐,即便在短暂的停留中也能保持与世界的连接。而一旁的自动饮水机则提供着清凉纯净的饮用水,无论是炎炎夏日还是寒冷冬日,都能满足顾客的需求。

新疆体彩的关怀远不止于此,生活中的小细节也是体彩人关注的地方。便民服务体彩店内还配备了丰富多样的便民工具箱,包括雨伞、各种规格的维修工具、小巧的剪刀、针线包、便携式打气筒、应急手电筒以及消毒酒精等,覆盖了人们日常生活中可能遇到的各种需求。无论是突然的倾盆大雨,还是简单的修理需求,甚至是在夜晚寻找光明的那一刻,这些贴心的物品都能及时提供帮助,让顾客感受到来自新疆体彩的温暖与关怀。

通过"便民服务站"的设立,新疆体育彩票管理中心不仅增强了实体店的吸引力,更在社区服务领域树立了良好的口碑,进一步体现了体育彩票行业的社会责任感,也彰显了新疆体育彩票管理中心致力于改善社区生活品质的决心。



本报记者 赵 萌

日前,北京体彩在昌平区乐多港万达推出了以"无处不足球"为主题的线下活动,旨在为广大球迷朋友们营造出一个欢乐的氛围,让大家在感受足球魅力的同时,增强合法理性购彩意识,增进体彩公益形象的认知,传递"公益体彩 乐善人生"的理念。

活动现场人头攒动、热闹非凡, "无处不足球"主题展板格外醒目, 让每一位驻足围观的人都能感受到热烈的赛事氛围。北京体彩还设置了有奖知识问答、趣味九宫格射门、足球涂鸦等多种互动体验方式, 进一步活跃了现场气氛。

工作人员向在场的球迷朋友 们介绍了足球相关知识,并指导人 们进行足球技巧训练,随后的趣味 九宫格射门环节更是吸引了众多 球迷一试身手,每一脚命中目标的 射门都赢得了阵阵喝彩,加油鼓劲 声此起彼伏,成绩出色的参与者还获得了北京体彩提供的"乐小星"周边礼品。这些精心准备的足球互动游戏让现场观众大呼过瘾,仿佛置身于赛场当中。

市民李先生在参加完互动游戏后表示:"我平常看球也踢球,近期一直在看欧锦赛和中超,这次逛商场还能参加体彩的足球活动,现场踢踢球体验不错,挺好玩的。"

本次活动是北京体彩在今年举办的第5站活动,不仅为广大足球运动爱好者举办了一场趣味的足球活动,更是为广大游客提供了一个融合消费的新场景。将体育文化活动搬进商圈,借助体育"流量"转化为消费"能量"和经济"增量",为夏日经济注人新活力,推动商旅文体深度融合。未来,北京体彩还将继续秉承"公益体彩 乐善人生"的理念,大力支持社会公益事业与体育事业的发展,持续开展更多有温度、有情怀、接地气的活动。

### 畅快骑行 定向开跑 **贵州体彩支持多项赛事**开展

本报记者 赵 萌

传递公益精神,助力全民健身。近日,贵州体彩助力"岩博杯"2024第二届盘州山地自行车公开赛、2024"魅力贵州"定向运动系列赛(中铁国际生态旅游度假区站)暨"奔跑吧·少年"青少年定向赛两项赛事。丰富多彩的体育赛事活动激发了的乡土文化的活力,也向人们展示了一个精神昂扬、自信向上的贵州百姓生活新面貌。

### 自行车赛展现速度与激情

日前,由贵州省体育彩票管理

中心支持的"岩博杯"2024第二届盘州山地自行车公开赛在盘州市岩博酒业基地举行。在平均气温仅有19度的六盘水,这个清凉夏天因一场激情四溢的赛事变得"火热"。本次赛事活动以其独特的魅力,有效整合了区域内的自然、人文、历史、体育、旅游等丰富资源。比赛设置了男子精英、男子公开、女子精英、女子公开、男子大学生、男/女青少年6个小组,吸引了来自全国各地的400余名选手参赛。他们齐聚一堂,同台竞技,在六盘水的青山绿水间展现着速度与激情。

随着发令枪声响起,在围观群众热烈的欢呼声中,骑手们奋力冲出起跑线,开展紧张刺激的山地追逐战。作为本次山地自行车赛事公益宣传单位,贵州省体育彩票管理中心借助赛事契机,积极开展体彩品牌推广、责任彩票宣传、公益体彩理念传递等活动。在终点领奖台旁,设立了体彩公益宣传专区,工作人员通过现场讲解以及发放公益金使用宣传手册、责任彩票宣传手册等,传递体彩"来之于民 用之于民"的发行宗旨,让更多人了解中国体育彩票肩负的公益使命和社会担当。

"无论是开幕式的主舞台,还是 赛道旁的围栏都有中国体育彩票的 标识,让我知道这个赛事中有体育 彩票的支持,我感到非常熟悉,因为 这不是我第一次参加体彩组织的赛 事了。"来自云南砚山车队的一位队 员表示,这里的天气很凉爽,风景优美,赛道设计也很有挑战性,对大家 来说是一次难忘的参赛经历,期待 来贵州参加更多这样的比赛,在享 受自然风光的同时挑战自我、突破 极限。

### 青少年定向赛颇具特色

日前,由体彩助力的2024"魅力

贵州"定向运动系列赛(中铁国际生态旅游度假区站)暨"奔跑吧·少年"青少年定向赛在龙里县双龙镇举办。本次大赛在"贵州省最具旅游风情小镇"举办,旨在吸引更多游客来此一赏优美风光。旅游小镇依托峡谷地貌依山而建,秉承了贵州古文化及传统建筑理念,双龙镇合理安排空间规划和旅游业态布局,以中式院落演绎传统民族文化和民族风情,并注入现代休闲度假理念,于山水之间、云天之端抒写诗意栖居生活,打造贵州乃至西南地区集峡谷旅游、小镇观光、文化传播于一体的国家4A级文化休闲度假示范区。

"魅力贵州"定向运动系列赛是 贵州省级自主IP赛事。该赛事以专 业比赛+群众性体育活动相结合的 形式,推动定向运动普及,旨在打造 国内顶尖并具有贵州特色的省级定 向运动赛事,以竞技体育带动群众 体育发展,为赛事举办地体育文化、 休闲旅游,城市形象注入新活力。

"在学校里每周都有定向运动的体能和专项训练,这也是第一次参加比赛,还是中国体育彩票组织的活动,活动细分了组别,氛围非常好。"参赛选手周佳俊说,"此次学校来了10多名学生参加比赛,大家一起相互比拼、相互切磋,希望下次来参加的时候我们的成绩会更好。"

本次赛事得到了中国体育彩票的大力支持。一直以来,黔南体彩在支持体育事业发展上铭于心、践于行、显于效,用实际行动为群众的体育生活添彩,推动群众体育活动高质量发展。"未来,黔南体彩还将继续履行社会责任,向着建设'负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票'目标稳步前行。"黔南体彩相关负责人表示。